
OTOK KRK



O
d ukupno 1185 otoka u Hrvatskoj jedan je 

zlatni, Insula aurea – otok Krk. Smješten 

u središtu Kvarnerskog zaljeva, prepo-

znat je kao jedno od najatraktivnijih turi-

stičkih odredišta. Blaga mediteranska klima, povoljan  

geografski položaj te raznolikost prirodnih i kulturnih 

ljepota još su mu u antici odredili naziv „Zlatni otok“. 

Zbog bogatog kulturnog naslijeđa Krk se naziva i „ko-

lijevkom hrvatske kulture“, a početkom dvadesetog 

stoljeća prozvaše ga i „šestim kontinentom“. Doslovno 

svi putevi vode do otoka Krka: s kopna – preko Krčkog 

mosta; s mora – brodovima u luke ili lučice te trajekti-

ma u trajektno pristanište Valbiska; iz zraka – avionom 

u zračnu luku Rijeka kod Omišlja. Samo 30 kilometara 

dijeli otok Krk od grada Rijeke – tranzitnog, poslovnog, 

trgovačkog, sveučilišnog i kulturnog centra Kvarnera. 

Bez obzira na to koji put odabrali, dolaskom na otok 

Krk uvjerit ćete se da „Zlatni otok“ odlikuje jedinstvo 

raznolikosti – spoj sadašnjosti i prošlosti, suvremenosti 

i tradicije, legende i stvarnosti. Kaže se da nitko nije 

otok sam za sebe, ali svatko ipak treba svoj otok. Neka 

stoga vaš otok bude zlatni otok Krk. Upoznajte ga kroz 

riječ i sliku, kroz legendu i stvarnost!

OTOK KRK - LEGENDA
I STVARNOST



Krk

Punat

Košljun

O
d davnina se vjeruje kako je otok Krk 

sudbinski povezan s brojkom sedam: 

u sedmom su ga stoljeću naselili Hr-

vati, sedam se puta uspješno obranio 

od gusara, sedmi po redu knez Frankopan bio je 

posljednji krčki knez. Danas otok Krk ima sedam 

glavnih središta, a najvažnije među njima je grad 

Krk, nekad rimski municipij, danas administrativno, 

religijsko i gospodarsko središte otoka sa značajnim 

kulturno-povijesnim naslijeđem. Kao suprotnost 

hotelskim kompleksima, autokampovima i suvre-

menim arhitektonskim zdanjima stoji stari dio grada 

koji oblikom evocira vremena rimske vladavine, kad 

je prozvan „presjajnim gradom Krčana“. Nedaleko 

od Krka nalazi se Punat, jedno od najvećih hrvatskih 

nautičkih središta, ali i otočni centar maslinarstva. U 

središtu Puntarske drage smjestio se otočić Košljun 

s franjevačkim samostanom, proglašen spomeni-

kom kulture.



Baška

Vrbnik

Dobrinj

Z
aštitni je znak Baške njezina dva kilometra duga pla-

ža, proglašena jednom od najljepših na Jadranu. 

Nedaleko od Baške nalazi se ishodište hrvatske pi-

smenosti i kulture: Jurandvor, u kojem je pronađe-

na Bašćanska ploča, „krsni list“ Hrvata, najznačajniji hrvatski 

glagoljski spomenik nastao oko 1100. godine. Vrbnik i Dobrinj 

dva su otočna središta drugačija od ostalih – to su gradići-mu-

zeji, najautohtoniji otočni primjeri nekadašnjih frankopanskih 

kaštela. Vrbnik, jedan od najjačih baštinika glagoljaštva i du-

hovnosti, nalazi se na 48 metara visokoj litici nad morem. Do-

brinj, smješten na 200 metara visokom obronku, centar je za 

okolnih dvadesetak naselja, među kojima primat turističkog 

središta ima Šilo. Iako su civilizacijske tekovine ipak dijelom 

dotakle ova dva gradića-muzeja, Vrbnik i Dobrinj stilski evoci-

raju život i običaje davnih vremena.



Omišalj

Malinska

Njivice

S
vega dva kilometra od Krčkog mosta i u neposrednoj blizini Zračne luke Rijeka, 

na brežuljku stoji Omišalj, jedno od najstarijih mjesta na otoku, važno glagoljaško 

i kulturno središte, čiji počeci sežu još u pretpovijesno razdoblje. Obližnje Njivice, 

nekad mirno ribarsko mjesto, danas su turističko središte s modernim smještajnim 

kapacitetima, među kojima dominiraju hoteli i autokamp zaštićen hladovinom bjelogorice. 

Na sjeverozapadnoj obali otoka nalazi se Malinska, središte Dubašnice koja broji dvadese-

tak naselja. Malinska je jedno od jačih otočnih turističkih odredišta, karakteristično po broj-

nim plažama i razvijenom ugostiteljstvu, dok su naselja u okolici prilagođena obiteljskom 

turizmu.



R
azni su oblici kulturno-povije-

snog naslijeđa kojim obiluje otok 

Krk, a neosporna je činjenica da 

su veliku ulogu u njegovu očuva-

nju odigrale vjerske institucije, ponajviše 

redovničke zajednice. Uz franjevački sa-

mostan i crkvu, na otočiću Košljunu na-

laze se etnografska i sakralna zbirka te 

knjižnica s raritetnim izdanjima. U ovoj 

oazi mira je i posljednje počivalište Katari-

ne Frankopan, jedne od najpoznatijih pri-

padnica roda Krčkih knezova Frankopana. 

Zbirka sakralne umjetnosti u gradu Krku 

dio je jedinstvenog sakralnog kompleksa 

koji čine bazilika sv. Kvirina, zaštitnika gra-

da Krka, crkva sv. Margarete i trobrodna 

katedrala Uznesenja Marijina. Uz cestu 

od Krka prema Puntu naći ćete jedan 

od najznačajnijih spomenika sakralne ar-

hitekture na hrvatskoj obali – crkvicu sv. 

Dunata. Na tlu nekadašnje benediktinske 

crkve u Jurandvoru pronađen je najvažniji 

spomenik hrvatske prošlosti i kulture, Ba-

šćanska ploča nastala oko 1100. godine, 

pisana glagoljskim pismom i starohrvat-

skim jezikom.

RIZNICE PROŠLOSTI



M
eđu romaničkim spomenicima izdvaja se crkvica sv. Vida kod 

Dobrinja. Izgrađena je oko 1100. godine, o čemu svjedoči pi-

sani dokument o njezinoj gradnji, jedan od najstarijih hrvatskih 

glagoljskih spomenika. U sklopu samostana franjevaca trećo-

redaca na Glavotoku (gdje je djelovala prva otočna tiskara) nalazi se crkva 

Bezgrešnog začeća s početka XVI. stoljeća, a franjevci trećoreci djeluju i u 

Portu nedaleko Malinske. Uz njihov se samostan iz 1480. godine nalazi crkva 

sv. Marije Magdalene te sakralna i etnološka zbirka s glagoljskim lapidarijem. 



I
nterpretacijski centri postali su sastavni dio ponude otoka 

Krka i sve su posjećeniji, posebice jer se u njima upoznaje 

bogata maritimna baština otoka Krka. Valja izdvojiti Interpre-

tacijski centar maritimne baštine otoka Krka u gradu Krku, In-

terpretacijski centar maritimne baštine „DUBoak“ u Malinskoj i 

Interpretacijski centar maslinarstva „Stari toš“ u Puntu, gdje se 

može dobiti informacije o povijesti, uzgoju, berbi i obradi masli-

na u ovom kraju.

O
d muzejsko-galerijskih prostora svakako vrijedi pogleda-

ti knjižnicu obitelji Vitezić u Vrbniku te galeriju „Infeld“ u 

Dobrinju u kojoj obitelj Infeld, bečki kolekcionari umjet-

nina, već godinama organiziraju izložbe najpoznatijih 

domaćih i svjetskih umjetnika i umjetničkih pravaca. Šetnju riznica-

ma otočne prošlosti završite u uvali Sepen kod Omišlja, gdje se na-

laze starokršćanska bazilika iz V. stoljeća – vjerojatno najveća takva 

građevina na Mediteranu – i ostaci Fulfinuma, grada rimskih vetera-

na, čije je otkriće sedamdesetih godina prošlog stoljeća dalo nova 

saznanja o antičkim civilizacijskim dosezima.



K
ulturno-zabavna ponuda otoka Krka tako-

đer se velikim dijelom oslanja na tradiciju, 

objedinjujući prošlost i sadašnjost. Na tra-

gu prošlosti su i tzv. semnji (samnji ili so-

mnji), pučke svečanosti koje se priređuju o blag-

danu sveca zaštitnika pojedinog mjesta, a među 

njima je najpoznatiji „Krčki sajam“ ili „Lovrečeva“ 

(8., 9. i 10. kolovoza) koji datira iz 1524. godine. 

„Festival krčkoga folklora“ jedan je od najstarijih 

festivala ove vrste u Hrvatskoj (utemeljen 1935. 

u Omišlju), a više od 60 godina bilježe i „Ljetne 

priredbe“, međunarodni festival klasične glazbe, 

klapske pjesme, baleta i kazališnih predstava, koji 

se u gradu Krku održava od lipnja do konca ko-

lovoza. Kreativno-zabavne radionice za najmlađe, 

pučke fešte, ribarske noći, ljetne sportske manife-

stacije, izložbe, koncerti zabavne i klasične glazbe 

te nastupi folklornih skupina dio su ljetne ponude 

gotovo svakog otočnog središta.



K
oju od brojnih otočnih plaža odabrati? Preferirate li odmor 

daleko od očiju javnosti, birajte plaže u manjim mjestima (Kli-

mno, Glavotok, Stara Baška, ...). Želite li suprotno, uputite se 

ka glavnim turističkim otočnim odredištima i plažama kao što 

su Vela plaža u Baški, Dražica i Ježevac u Krku, Rupa u Malinskoj, 

plaža sv. Marek, Risika pored Vrbnika, plaže u omišaljskoj uvali Pesja, 

uvala Kijac... Zbog potvrđene učinkovitosti ljekovitog blata, plaže u 

uvali Soline kod Dobrinja u posljednje su vrijeme sve posjećenije.

PLAŽE, UVALE, MORE



Stara Baška



D
iskreciju i potpuno prepušta-

nje suncu i moru garantiraju 

vam otočne nudističke plaže. 

Neke od njih označene su kao 

nudističke u sklopu autokampova i sl., a 

druge su prirodne plaže, dobro zaštićene 

šumom u manje poznatim otočnim uva-

lama. Samo sklad psihičkog, tjelesnog i 

duhovnog donosi zadovoljstvo u životu, 

a budući da se wellness bazira upravo na 

tome, on je postao dio turističke ponu-

de. Wellness centri, saune, whirlpooli, spa 

programi, solariji i sve ono što doprino-

si skladu duha i tijela, a u službi je vašeg 

zdravlja i ljepote, pronaći ćete i na našem 

otoku. Uz wellness, kongresni turizam ta-

kođer sve više i intenzivnije postaje dio tu-

rističke ponude otoka Krka.



UGODNO OKU, 
UKUSNO NEPCU

N
a otoku Krku ljudski je vijek nerijetko iznadprosječ-

no dugačak. Legendu o području koje se odlikuje 

bogatstvom prirode, blagom klimom i laganom me-

diteranskom prehranom brojni otočni stogodišnja-

ci pretvaraju u stvarnost. Tajna dugovječnosti leži i u „eliksiru 

mladosti, zdravlja i ljepote“ kojeg na otoku Krku ima u izobilju 

– potvrdit će vam otočani, misleći pritom na maslinovo ulje, 

neizostavan dodatak autohtonim, ali i nacionalnim gastronom-

skim specijalitetima. Uz riblje delicije odnosno plodove mora, 

u otočnim restoranima, konobama i drugim ugostiteljskim 

objektima ponudit će vam jela od domaćeg tijesta (šurlice ili 

valcići, makaruni, njoki – strgujići) s umacima (gulaš, žvacet), 

domaći ovčji i kozji sir, pršut koji nosi oznaku izvornosti te krč-

ku janjetinu s raznim prilozima od povrća.



J
oš jedan, po mnogočemu jedinstven 

proizvod otoka Krka jest Valomet, 

pjenušac poseban po svojoj metodi 

dozrijevanja na dnu mora. Boce se 

slažu u čelične rešetkaste sanduke pola milje 

od vrbničke luke na 30 metara dubine, gdje 

su idealni uvjeti za njegovu fermentaciju. Ono 

što Valomet također čini posebnim jest ne-

svakidašnji izgled butelje s naslagama koralja 

i školjaka koje su rezultat višemjesečnog bo-

ravka na dnu mora. Gastronomija je jedan od 

najjačih aduta krčkog ugostiteljstva i turizma, 

a izvrsna ponuda recepata autohtonih jela 

može se pronaći u kuharici Krk – 50 delicija 

zlatnog otoka.Z
asladite se specifičnom otoč-

nom slasticom od ovčjeg sira, 

čiji naziv varira od mjesta do 

mjesta – presnac, presnec, pre-

snoc. U znaku domaćih specijaliteta su i 

tradicionalne manifestacije – „Dani vina“ 

u Vrbniku, „Sensa – dani sira“ u Malinskoj, 

„Dani smokava“ u krčkim ugostiteljskim 

objektima, „Crna ovca“ – dani janjetine u 

Baški te „Dani maslina“ u Puntu. Nazdravi-

te vrbničkom žlahtinom, a želite li s otoka 

Krka ponijeti gastro suvenir, neka to budu 

domaća rakija i suhe smokve. I upamti-

te: ponude li vas otočani rakijom i suhim 

smokvama, poželjeli su vam iskrenu do-

brodošlicu i prema legendi predodredili 

vas za dug, sretan život. Proslijedite i vi 

nekom ovu otočnu dobrodošlicu!



M
eđu privezištima i vezovima za brodove, bro-

dice i druga plovila, izdvaja se Marina Punat, 

jedna od najpoznatijih i najluksuznijih marina 

na Jadranu. Marina raspolaže kvalitetnim ve-

zovima za plovila do 40 m na čak 14 gatova, a smještaj 

plovila moguć je i na kopnu. Zbog sve većeg broja pove-

ćanja korisnika usluga, uz Marinu Punat razvijaju se i drugi 

popratni sadržaji neophodni za potpun i kvalitetan odmor 

odnosno boravak turista. Za vašu udobnost tu su dva à 

la carte restorana, hotel Kanajt s otvorenim bazenom i 

wellnessom te pažljivo odabrane dodatne usluge i trgo-

vine. Stalan vez u moru ili smještaj na kopnu, nautička 

trgovina, originalni rezervni dijelovi i vrhunski opremljen 

yacht servis pružaju sve potrebno za bezbrižan boravak, 

što Marinu Punat čini omiljenim drugim domom brojnih 

nautičara. 



U
z razgledavanje otočnog krajo-

braza, zašto ne biste upoznali i 

podmorje? Ako ste vični ronjenju 

otprije ili ste pak ronilačke vješti-

ne svladali u nekoj od otočnih ronilačkih 

škola, predlažemo organizirani ronilački 

obilazak potopljenog grčkog motornog 

broda Peltastis nedaleko od Šila, koji je na 

svoju posljednju plovidbu krenuo koncem 

šezdesetih godina prošlog stoljeća. Ovo je 

zasigurno najposjećenija otočna ronilačka 

destinacija. Osim nje, podmorje otočića 

Plavnika čuva potonuli jedrenjak koji vrlo 

vjerojatno potječe iz vremena Napoleono-

ve vladavine. Tajne našeg podmorja otkrivat 

ćete i u organiziranim obilascima brojnih 

podvodnih lokacija u blizini otoka Krka, ali 

i obližnjih otoka odnosno otočića (Plavnik, 

Prvić, Cres...). Zaronite u podmorje, uroni-

te u njegove tajne i upoznajte jedan sasvim 

drugačiji svijet...
D

rugi način doživljaja podmorja Jadrana ili pak tropskih krajeva je 

posjet akvariju u gradu Krku i u Baški gdje će vam morske dubine 

biti predstavljene na jedinstven i poučan način. Upoznajte se s ča-

robnim morskim svijetom Jadrana kroz stotinu vrsta jadranskih riba 

te velike zbirke jadranskih školjki, rakova i puževa. Uz jadranske ribe, doživite 

jedinstvenu faunu slatkovodnog svijeta te ljepotu egzotičnih tropskih riba i 

fascinantan svijet morskih pasa. Za one koji ne rone, ali su znatiželjni i željni 

adrenalina, Podvodni park Punat nudi pravu podmorsku pustolovinu! Iskusite 

vrhunski osjećaj na mjestu gdje vrijeme staje, brige nestaju, a disanje pod 

vodom postaje moguće, sigurno i lako… Uživajte u sigurnoj i zadivljujućoj 

šetnji po morskom dnu i upoznajte prekrasnu floru i faunu, kao i fascinantno 

gusarsko blago.



P
rivlače li vas adrenalinski sportovi i morski valovi, bilo da ste 

početnik ili već imate iskustva, Wakeboard Ski Lift Krk mjesto je 

koje morate posjetiti, dok je „šetnja među krošnjama“ koju pru-

ža Zipline Edison jedinstven i nezaboravan doživljaj kroz vožnju 

terenskim vozilom, hodanje po nezaboravnim krajolicima i spuštanje 

sajlama i to sve na više od dva kilometra dužine – idealno za obitelji i 

ljubitelje pustolovina.

VRIJEME JE ZA 
AVANTURU



A
vanturističkog ste duha, težite ka 

nepoznatome ili nakratko želite biti 

negdje daleko od svega? Kopno, 

more, podmorje, rajske staze, vr-

hovi planina, unutrašnjost spilja... odlučite, 

izaberite i krenite! Privlače li vas vrhovi, a uz 

to ste ljubitelj prirode i planinarenja, svakako 

krenite prema Velom vrhu (541 m) i Obzovi 

(568 m), najvišem vrhu otoka Krka. Do njih 

ćete doći obilježenim stazama iz Punta i Ba-

šćanske doline. Mir, spokoj, pogled iz snova 

– najkraći je opis utiska koji ćete i vi doživjeti 

popnete li se na ova dva vrha. Sa šetnje dvje-

stotinjak metara dugim „Putem glagoljaša“ 

od mjesta Gabonjin kod Dobrinja prema cr-

kvici sv. Petra te „Bašćanskom stazom glago-

ljice“ vratit ćete se opušteni, ali i obogaćeni 

znanjem glagoljskih slova. 

A
tmosferu iz poznatog romana 

„Put u središte Zemlje“ dočarat 

će vam Biserujka, jedina otoč-

na spilja uređena za turističke 

obilaske, poznata i pod nazivom Vitezi-

ćeva spilja, koja se nalazi u selu Rudine 

kraj Dobrinja. U spilji se navodno krije 

zakopano gusarsko blago koje nitko do 

sada nije uspio naći – možda se sreća 

osmjehne vama... Iznenađenje vas čeka 

i u Vrbniku – najuža ulica na svijetu! Po-

tražite je i istražite!



A
ko želite doživjeti jedinstveni me-

diteranski ugođaj, predlažemo da 

posjetite plantažu smilja na kojoj se 

možete upoznati s tom dragocje-

nom mediteranskom biljkom te načinom nje-

ne prerade u destileriji i uporabe u industriji 

parfema, lijekova i kozmetike, a ne zaboravite 

ponijeti sa sobom i autentičan suvenir ili po-

klon. Na kraju, uživajte u jedinstvenom po-

gledu s vrha plantaže na Krčki most i mjesto 

povijesne bitke iz 49. godine prije nove ere – u 

zapisima o njoj prvi put se u svijetu spominje 

pojam bačve! Odvažite se na Camino rutu 

Krk dugu oko 150 km… spektakularni prirod-

ni krajolik, šume, brda s predivnim pogledom, 

stari dvorci i crkve, napuštena sela, mali sred-

njovjekovni gradići i prekrasne plaže samo su 

dio onoga što ova ruta nudi. Svaki dan pruža 

jedinstvenu priliku za pronalaženje unutarnjeg 

mira, razmišljanje i otkrivanje te posebne vrste 

„Camino iskustva“. Naša priča o otoku Krku 

kroz legendu i stvarnost ovdje završava, a vaša 

počinje. Vjerujemo uskoro – čim naš zlatni 

otok postane i vaš otok!



Baška

Stara Baška

Punat

Krk
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Klimno
Njivice

Malinska

Glavotok

Omišalj

TURISTIČKA ZAJEDNICA OTOKA KRKA

Trg sv. Kvirina 1, 51500 Krk

tel. +385 (0)51 221 359

e-mail: visitisland@krk.hr

www.krk.hr

www.krk-outdoor.hr

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE OMIŠALJ

Ribarska obala 10, 51512 Njivice

tel. +385 (0)51 261 083

Omišalj; tel: +385 (0)51 841 042

e-mail: info@visit-omisalj-njivice.hr

www.visit-omisalj-njivice.hr

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE MALINSKA-DUBAŠNICA

Obala 46, 51511 Malinska

tel. +385 (0)51 859 207

e-mail: info@visitmalinska.com

www.visitmalinska.com

TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA KRKA

Vela placa 1/1, 51500 Krk

tel. +385 (0)51 221 414

e-mail: tz@tz-krk.hr

TIC: tel. +385 (0)51 220 226

e-mail: tic@tz-krk.hr

www.tz-krk.hr

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE PUNAT

Pod topol 2, 51521 Punat

tel. +385 (0)51 854 860

e-mail: info@tzpunat.hr

www.tzpunat.hr

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE BAŠKA

Kralja Zvonimira 114, 51523 Baška

tel. +385 (0)51 856 817

e-mail: info@visitbaska.hr

www.visitbaska.hr

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE VRBNIK

Placa Vrbničkog statuta 4, 51516 Vrbnik

tel. +385 (0)51 857 479

e-mail: info@vrbnik.hr

www.vrbnik.hr

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE DOBRINJ

Stara cesta bb, 51515 Šilo

tel. +385 (0)51 852 107

e-mail: info@visitdobrinj.hr

www.visitdobrinj.hr

EUROPA

HRVATSKA OTOK KRK



www.krk.hr


